

周口警方破获特大跨境网络赌博案

□记者 张洪涛

本报讯 5月13日,周口市公安局对外通报:近日,扶沟县公安局经过100多天的缜密侦查、分析研判、强力攻坚,成功破获一起特大跨境网络赌博案,冻结涉案资金1.7亿元,捣毁洗钱窝点6个,追缴涉案资金30余万元,沉重打击了网络赌博犯罪的嚣张气焰。

今年1月24日,扶沟县城居民赵某向朋友借了3000元钱,在县城一网吧上网时看到一个弹窗,进入一个名为“XXX网站”(实为博彩网站)并注

册一个账号充值3000元,在该网站里押单、双,之后提现3000元。1月26日,赵某向另一朋友借了3000元钱进入该网站押注赌博,结果全输了进去。之后该朋友让赵某还钱时,在得知赵某借钱是用于网络赌博后,让赵某赶紧到公安机关报案。

接报后,在周口市公安局刑侦、治安等相关职能部门的精心指导下,扶沟县公安局随即对赵某参与网络赌博的网站以“开设赌场案”立案侦查,并成立扶沟特大跨境网络赌博案件专案组,开展强力攻坚。专案组根据案件线索进行分析研判,深入走访调查,梳理

资金流、人员流、信息流等大量案件信息。经过大量走访、侦察和分析研判,初步查清涉案人员128名,遍布全国6个省13个市。4月6日,在河南省122机制办的统一部署下,由扶沟县公安局200余名民警组成的11个抓捕组分成6个战区,分赴全国各地开展集中收网行动。截至目前,该案共抓获犯罪嫌疑人111人,查扣银行卡5000余张,扣押手机200余部、电脑30台、POS机5部。

随着侦查的进一步深入,警方还发现该赌博网站的背后隐藏着一个以“XX科技有限公司”为名进行跨境赌

博的窝点,在国内,他们面向社会做正当生意,但背后却拥有为网络赌博洗钱的资金链条。

周口警方提示广大市民,要认清跨境网络赌博“十赌十骗”“十赌十输”的本质,千万不要轻信不法分子精心编织的“暴富梦”,否则不仅危害个人利益和人身安全,而且极易被胁迫成为犯罪分子的帮凶,陷入违法犯罪的深渊。广大市民可检举有关跨境赌博的情况和线索,市公安局涉跨境网络赌博违法犯罪举报方式为,举报电话:110、0394-8177331,举报电子邮箱:774309314@qq.com。(2)18

美丽城市的维护者



5月,美丽的周口城区呈现碧水、蓝天、白云、绿树葱茏的生态美景,靓丽的城市环境可圈可点。打造持续宜居美城的新环境,除了政府有效的整改措施,还离不开兢兢业业在一线的城市维护者,他们不畏严寒酷暑,用双手和汗水助力城市的建设和发展,为让我们的家园更加美丽默默付出着。(3)2 记者 孙安平 摄



埋骨郸城藏浩气 夫妻英魂泣鬼神

周口报业传媒集团《红色记忆》采访组
赴郸城采访著名烈士刘波涛丁岐夫妻事迹



□记者 王锦春 王吉城 徐松

本报讯 埋骨郸城藏浩气,夫妻英魂泣鬼神。5月13日上午,周口报业传媒集团《红色记忆》采访组赴郸城县采访刘波涛、丁岐革命夫妻悲壮的英勇事迹。

刘波涛,河南汝州市(原临汝县)蟒川娘庙村人,延安抗日军政大学毕业,保定第一专区抗敌联合会副主任,晋察冀边区政府农协会干事,临汝县抗日民主政府副县长。1947年,任中共沈(丘)鹿(邑)淮(阳)中心县委书记。

同年3月在郸城南罗楼战斗中牺牲。丁岐,刘波涛爱人,曾任郸城区委书,郸城南罗楼战斗中身负重伤,后转入群众家中养伤,因叛徒告密被捕牺牲。

为表达对烈士的敬仰和怀念,记者和刘波涛烈士后人到郸城烈士陵园,向刘波涛丁岐烈士合葬墓冢敬献鲜花(如图),聆听刘波涛丁岐的传奇故事,感受烈士浓浓的爱国情怀(相关文字报道及视频,周口报业传媒集团将陆续推出)。(1)9

今明两天我市有明显降水过程

需防范局地强降水及大风造成小麦倒伏

□记者 王凯

本报讯 5月13日,市气象台发布重要天气预报,根据最新气象资料分析,14日到15日我市将有一次明显降水过程,过程累计降水量30~60毫米,部分乡镇可达60~80毫米。15日夜里到16日有4~5级偏北风、阵风6~7级。

据介绍,目前,我市苗情较好,大部地区墒情适宜,此次部分地区出现的强降水和大风可能造成的小麦倒伏和农田积水,各地要注意防范。根据气象资料分析,我市的大风降水主要出现在14日夜间~15日,部分地区将出

现中到大雨,局部暴雨并伴有短时强降水、短时大风等强对流天气,偏北风3级逐渐加大到4~5级。16日,我市降水停止,但是偏北风仍将达5级左右,最高气温仅为21℃。17日以后,我市天气转晴,气温回升。

市气象台提醒,此次降水过程持续时间长,后期风力较大,局部有短时强降水和雷暴大风等强对流天气。各地要密切关注强降水地区可能会出现田间积水和小麦倒伏,建议及时清沟理墒、排涝降渍。防范局地强降雨、雷暴大风等强对流天气对交通出行、户外作业等的不利影响及可能引发的次生灾害。(2)10